

国际

最神翻闯事件 一男子持刀直达白宫前厅 哥们,你让特工们情何以堪啊

美国特工处20日正细查前一天发生的男子携刀翻闯白宫事件。当事男子不仅携带刀具,而且一路飞奔60多米,直抵白宫正北门廊,转开门把手,进入前厅。而就在大约10分钟前,总统贝拉克·奥巴马刚和两个女儿乘坐直升机离开白宫。美国《华盛顿邮报》形容,这种事情当真是“第一次”。

特工们的噩梦

北门廊是美国总统和第一夫人迎接外国元首的地方。19日晚,来自得克萨斯州的奥马尔·冈萨雷斯就成为这里的不速之客。

冈萨雷斯42岁,三度在伊拉克服役,当时携带有一把刃长约6厘米的折叠刀。

凑巧的是,北门廊的门没有锁,这是一道经常使用的门,距离奥巴马的住处可以说不过几段楼梯的距离。

《华盛顿邮报》说,特工处可能从来没有想到有人能够闯到这里。在这里,冈萨雷斯最终被安保人员制

伏,由他引发的白宫疏散随后结束。

美国媒体称,翻越围栏时有发生,但跑入白宫前厅几乎从未发生。有美国官员表示,如果冈萨雷斯有心行刺,结果恐怕不会那么简单。

为何没有放狗?

从翻闯围栏到进入白宫,闯入者需要跑上20到25秒左右。实际上,这段距离的安保相当用心。

首先,围栏上的警报器会立即警告任何异常情况,并由控制台向安保人员报告具体地点,如“307遭翻越”,或“302遭翻越”。

随后,特工会立即响应。《华盛顿邮报》报道,特工处训练特工时,不要求他们在第一时间开枪制伏闯入者,除非明确判断他们持枪或穿有炸弹背心。这也被认为是冈萨雷斯闯入后没有遭枪击的原因之一。

《华盛顿邮报》说,如果闯入

者不听警告停下脚步,白宫安保团队成员之一的马努阿犬会像“导弹”一般蹿出,扑倒闯入者并在必要时咬上一口。

特工处警犬队享有盛誉,年年获得相关领域国际奖项。只是,特工处检查录像时发现,冈萨雷斯闯入时,这一“应急机制”没有启动。

按特工处说法,原因还在调查

就冈萨雷斯翻闯事件,特工处发言人埃德温·多诺万说,这“确实令人担忧”,“发生的这一切令我们难以

接受,我们将仔细审查”。

特工处先前已因召妓丑闻而形象不佳。

冈萨雷斯被捕后,被送

往乔治·华盛顿大学接受精神评估。他告诉逮捕他的特工,“天要塌了”,他要告诉总统这一切。据新华社电

新闻链接

白宫再遭非法闯入

美国白宫20日再次遭遇非法闯入者。一名男子两次试图进入白宫,经劝说后拒绝离开禁区被捕。一天前,另一男子携刀翻越围栏闯进白宫大院,导致紧急疏散。特工处随即对白宫及外围区域开展安全隐患大排查,加强安保戒备。

特工处发言人布赖恩·利里20日说,当天试图非法闯入白宫的男子名为凯文·卡尔,家住新泽西州。他先是步行走向白宫西北方向入口处,试图通过行人入口进入,遭工作人员拒绝。不久,他又驾车准备从车辆入口处进入。

利里说:“他并未冲撞围栏。他从车上下下来,表现得很配合。但我们告诉他不应在禁区内,他却还在里面,因此被捕。他已被指控非法侵入罪。”

萨科齐又要“杀”回来了 或参加2017年法国总统大选

法国前总统萨科齐19日正式宣布竞选法国人民运动联盟主席。法国媒体称,这意味着萨科齐重返政坛,如果竞选成功,他将有希望参加2017年法国总统大选。

萨科齐当天在个人社交网站上宣布复出的消息。萨科齐称,他经过深思熟虑后才决定复出,希望“彻底改造”人民运动联盟,创造出跨越“传统界线”、面向所有法国人的广泛联盟。

“人民运动联盟”主席选举将于11月29日举行,目前所有民调都显示萨科齐将毫无疑问胜出。

在萨科齐宣布复出前不久,法国总统奥朗德的支持率创历史新低,只有13%。

奥朗德最近烦心事不断,法国低迷的经济状态让他颇不受民众待见,前女友特里耶韦莱还雪上加霜,出新书给他“揭短”。

萨科齐此时复出,大有报一箭之仇的意味。目前萨科齐依然在接受腐败调查,7月他曾因此被警方拘留,成为法国历史上首位因涉嫌腐败被警方羁押的前总统。据新华社

乌克兰冲突双方 各退15公里

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)同乌克兰东部民间武装20日在白俄罗斯首都明斯克达成协议,同意在原交火地区附近设立宽度约30公里的缓冲区,以稳固停火局势。

乌克兰问题三方联络小组同乌克兰东部民间武装代表19日下午在明斯克举行会谈,经过7小时谈判,终于在20日晨达成协议。

协议包括以下共识:乌克兰冲突双方从交火地区各撤退15公里,形成一个宽30公里的缓冲区;双方必须同时停止使用武器并停止进攻行动;从交火地区撤出口径大于等于100毫米的重武器;禁止在居民点部署武器装备;停止埋设包括地雷在内的各种爆炸物;停止在交通要道设置路障并清除已经设置的路障;从乌克兰领土撤走所有外国军事人员和雇佣军人;停止在冲突地区上空的战机遇飞行和无人机侦查活动。据中新网

也门首都冲突 致百余人死亡

据美联社消息,继18日晚致使71人丧生的冲突,在也门首都萨那,20日,政府军与什叶派胡塞武装的冲突继续,55人死亡。也门内政部宣布自当天起在冲突最激烈的萨那西北部地区实施宵禁。

20日,中国驻也门大使馆发表公开声明,建议在萨那的中国公民尽快离开。声明称,近日,萨那安全形势急剧恶化,武装冲突有扩大趋势。中国公民如无特别紧急公务,应尽快撤离。据新华社电

没赎金也没条件,“伊斯兰国”放人了 土耳其49名人质获释



9月20日,在土耳其安卡拉机场,获释人质和亲人拥抱。

成功营救全靠土方努力

“伊斯兰国”6月11日在伊拉克城市摩苏尔绑架了49名土耳其领事馆人员,其中3人是伊拉克雇员。20日清晨,这些人质在被绑架100多天后跨过土叙边界,抵达土耳其南部城市桑利乌拉法。

土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢在得知人质获释的消息后提前结束对阿塞拜疆的访问,前往桑利乌拉法,把人质接回首都安卡拉。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安说:“为这次计划

周详、秘密实施的夜间营救行动,我要感谢总理及其同僚。”他说:“土耳其国家情报机构从一开始就严密并耐心地跟踪着局势动向,才能展开这次成功的营救行动。”

土耳其私营的NTV电视台说,土耳其政府没有支付赎金,没有借助其他国家的支援,营救过程中也没有与极端武装人员发生冲突。土耳其阿纳多卢通讯社报道,在人质获释过程中,土耳其没有接受任何条件。

土耳其政府20日证实,被极端组织“伊斯兰国”绑架长达3个多月的49名土耳其领事馆人员当天获释并回到土耳其。与美国和英国人质被“伊斯兰国”杀害相比,土耳其人质能安全回家实属不易。土耳其媒体报道,这次营救行动据信没有支付赎金,土方也没有答应任何交换条件。

未加入打击联盟

极端组织“伊斯兰国”宣称要在叙利亚北部阿勒颇省至伊拉克东部迪亚拉省的地方建立一个国家。美国目前正在组建打击“伊斯兰国”的广泛联盟。土耳其是北约成员国,境内有美军空军基地,但这个与叙利亚和伊拉克接壤的国家迄今没有参与打击“伊斯兰国”的行动,并拒绝让美国及其盟友使用其空军基地打击“伊斯兰国”武装人员。

新闻链接

躲避袭击,数万叙民众进入土耳其

土耳其副总理努曼·库尔图尔穆什20日说,在过去一天内,约有4.5万名叙利亚库尔德人越过叙土边境,进入土耳其,以躲避极端武装“伊斯兰国”的袭击。

因为担心“伊斯兰国”将要袭击叙利亚边境城镇科巴

尼,当地库尔德人开始逃离,土耳其当局为此在19日开放了一段边境。

BBC驻伊斯坦布尔记者马克·洛温说,2003年美国发动伊拉克战争时,土耳其曾拒绝让美方使用其军事基地。土耳其这次也不大可能积极参与针对“伊斯兰国”的打击行动,主要原因是土耳其与伊拉克和叙利亚的边界线较长,土方害怕会“引火烧身”。据新华社电

尼,当地库尔德人开始逃离,土耳其当局为此在19日开放了一段边境。

库尔图尔穆什对美国有线电视新闻网土耳其语频道说,自土耳其开放边境后,约4.5万名叙利亚库尔德人从8个边境检查站进入土耳其。